
Мевлут Чавушоглу: Турска остаје партнер НАТО-а без обзира на С-400; Хакан Чавушоглу: Ердоган први турски председник након 65 година у посети Грчкој
петак, 24 новембар 2017 00:20

Турска остаје партнер НАТО-а без обзира на то што је потписала споразум с Москвом о
куповини ракетних система С-400, изјавио је министар иностраних послова Турске
Мевлут Чавушоглу након италијанско-турског економског форума у Риму.

  

  

„Замолили смо своје партнере из НАТО-а да нам доставе одбрамбени систем, али нисмо
добили одговор, због чега смо се обратили Русији“, рекао је Чавушоглу.

  

Он је нагласио да је Турска привржена НАТО-у без обзира на то што „многи у њој виде
конкурента“.

  

Према речима Чавушоглуа, у почетку су у земљама Европе Турску „молили да поправи
односе с Русијом, а сада јој то рачунају као кривицу“.
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Председник Турске саопштио је 12. септембра да је Анкара потписала с Москвом
споразум о набавци система С-400. Генерални директор државне корпорације „Ростех“
Сергеј Чемезов 2. новембра је изјавио да је вредност уговора с Турском већа од две
милијарде долара.

  

Према речима заменика начелника Секретаријата одбрамбене индустрије Турске
Исмаила Демира, испоруке система почеће током наредне две године.

  

Нико није убио више терориста ИСИС-а од Турске

  

Турска је убила више од 4.000 терориста ДАЕШ-а током борбених дејстава на Блиском
истоку, изјавио је Чавушоглу.

  

  

Хакан Чавушоглу: Ердоган први турски председник након 65 година у посети
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Грчкој

  

Заменик премијера Републике Турске Хакан Чавушоглу саопштио је да ће председник те
земље Реџеп Тајип Ердоган бити први турски председник који ће у посети Грчкој
боравити након 65 година.

  

Рекавши да ће посета Ердогана Грчкој допринети унапређењу односа двеју земаља,
Чавушоглу је казао како ће теме разговора бити три конкретна пројекта, а ради се о
покретању трајектне линије између Измира и Солуна, те изградњи брзе железнице
између Истанбула и Солуна, као и о пројекту изградње моста код граничног прелаза
Ипсала, пише Анадолија.

  

„Посета нашег председника Грчкој ће се догодити наредних дана и биће на неки начин
својеврсна круна посета на високом нивоу уприличених у последње време. Постоје
области у којима наша сарадња није развијена, иако се ради о суседним земљама. У
циљу развоја наших односа веома важним сматрам билатералне састанке на високом
нивоу“, рекао је Чавушоглу.

  

Чавушоглу је изразио уверење да ће посета Ердогана Грчкој имати врло позитивне
ефекте на односе двеју земаља.

  

Трећи турски председник Челал Бајар био је последњи председник те земље који је
посетио Грчку.

  

(Спутњик)
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